[即時發佈]

H.BROTHERS ENTERTAINMENT 華 誼 騰 訊 娛 樂

中國9號健康更改公司名稱為華誼騰訊娛樂 全力推進新媒體業務 首部動畫作品「搖滾藏獒」7月上映

(2016年5月9日,香港)華誼騰訊娛樂有限公司(「華誼騰訊娛樂」,「本公司」, 股份代號:00419.HK) 欣然宣佈,本公司之英文名稱已由「China Jiuhao Health Industry Corporation Limited 」更改為「Huayi Tencent Entertainment Company Limited」,以及本公司之中文雙重外文名稱已由「中國9號健康產業有限公司」更 改為「華誼騰訊娛樂有限公司」,自二零一六年四月二十二日起生效。

為反映本公司更改名稱,本公司將更改公司標誌,自二零一六年五月九日起生效。 此外,本公司網站亦將由www.jiuhaohealth.com更改為www.huayitencent.com,自 二零一六年五月九日起生效。

本公司早前獲華誼兄弟、騰訊及雲峰基金策略性入股,有關交易已於二零一六年 二月五日完成。股份認購所得款項淨額約5.27億港元,計劃於完成認購事項後四 個月內投入至多個電影製作項目中。截至二零一六年五月九日,已動用的所得款 項總計4.77億港元,其中,約2.9億港元用於多個國際性電影製作項目,約1.87億 港元投資於中美合作原創3D動畫喜劇電影「搖滾藏獒」。「搖滾藏獒」由「玩具總 動員2」導演之一艾什·布蘭農執導,將於二零一六年七月在中國上映。

本公司主席王中軍先生說:「對於本公司順利更改公司名稱感到鼓舞。新名稱反 映華誼兄弟和騰訊對本公司發展的重視,而本公司亦為華誼兄弟海外業務拓展的 重要上市平台。未來,我們相信憑藉本公司主要股東華誼兄弟及騰訊的資源及渠 道優勢,有利於本公司在國內外投資、發展及經營線上及線下文化及新媒體業務。 我們充滿信心可在『互聯網+文化』時代取得先機,憧憬成為行業的高潛力公司。」

-完-

有關華誼騰訊娛樂有限公司

華誼騰訊娛樂有限公司(華誼騰訊娛樂·下同,股份代號:00419.HK)為一家 結合文化及娛樂的新媒體業務公司,透過投資及製作具質素的電影、動畫、電 視劇等内容,及對國際化的娛樂公司進行併購和資源整合,搭建一個集內容製 作及線上線下娛樂渠道的綜合平台。目前,華誼騰訊娛樂的控股股東為華誼兄 弟(股份代號:300027.SZ)及騰訊(股份代號:00700.HK)。

傳媒查詢:

金融公關(香港)有限公司

韓風先生 電郵: hf@financialpr.hk

李曉平小姐 電郵: dawnlee@financialpr.hk 謝思揚小姐 電郵: canacexie@financialpr.hk 電郵: cindylo@financialpr.hk 勞佩欣小姐

電話: (852) 2610 0846 (852) 2610 0842 傳真: